

Corrigenda

In Vol. 85, issue number 3, 2007, page 163, the second author's name should read "A Mushtaque R Chowdhury" and the third author's affiliation should read "Knowledge Management and Sharing, WHO, Geneva, Switzerland."